
 
 

P L A T F O R M A 

za učešće predsjednika Vlade dr Dritana Abazovića na Godišnjem sastanku 
Svjetskog ekonomskog foruma u Davosu koji se održava u periodu od 22. do 

26. maja 2022.  
 

1. Opšte informacije  

Predsjednik Vlade Crne Gore dr Dritan Abazović predvodiće delegaciju Vlade na 
Godišnjem sastanku Svjetskog ekonomskog foruma u Davosu koji se održava u periodu 
od 22. do 26. maja 2022, a na poziv osnivača i predsjednika Svjetskog ekonomskog 
foruma Klausa Švaba. 

Svjetski ekonomski forum je Međunarodna organizacija za javno-privatnu saradnju. Forum 
angažuje najvažnije političke, poslovne, kulturne i druge lidere društva da oblikuju globalne, 
regionalne i industrijske agende. Osnovan je 1971. kao neprofitna fondacija sa sjedištem u 
Ženevi. Forum nastoji u svim svojim naporima da pokaže preduzetništvo u globalnom javnom 
interesu uz pridržavanje najviših standarda upravljanja.  

Godišnji sastanak Svjetskog ekonomskog foruma 2022. se održava u najvažnijem 
geopolitičkom i geoekonomskom trenutku u posljednje tri decenije, i u pozadini pandemije koju 
svijet do sada nije vidio. Više od 2.000 učesnika, uključujući globalne lidere iz biznisa, medija 
i civilnog društva, doprinijeće svojom stručnošću u preko 400 sesija. Forumu će prisustvovati 
i 300 javnih ličnosti, među kojima su šefovi država, vlada i međunarodnih organizacija, kao i 
ministri vanjskih poslova, privrede, finansija, trgovine, energetike, članovi G7 i G20. 

Tema skupa je „Istorija na prekretnici: Vladine politike i poslovne strategije“, a organizatori 
očekuju da će „ponuditi vrijeme i prostor za smislenu, ličnu razmjenu koja je bila nemoguća na 
ovom nivou od početka pandemije“. Ovogodišnji skup će otjelotvoriti filozofiju Svjetskog 
ekonomskog foruma o zajedničkom uticaju više zainteresovanih strana, obezbjeđujući 
jedinstveno okruženje za saradnju u kojem se ponovo povezuju i razmjenjuju iskustva, stiču 
nove perspektive i grade zajednice i inicijative za rješavanje problema. U pozadini 
produbljivanja globalnih trvenja i lomova, to će biti polazna tačka za novu eru globalne 
odgovornosti i saradnje. 

Planirano je da crnogorska delegacija u Davosu boravi od 23. do 25. maja 2022. Predsjednik 
Vlade dr Dritan Abazović govoriće 25. maja 2022. na sesiji posvećenoj Zapadnom Balkanu, a 
planirano je i da, na marginama Foruma, ima niz sastanaka različitih formata.  

Značaj Svjetskog ekonomskog foruma u Davosu  

Svjetski ekonomski forum u Davosu uključuje političke, ekonomske, poslovne, akademske i 
druge lidere u nastojanju da se suoče sa novim izazovima, utiču na nacionalne i regionalne 
agende i promovišu održive i društveno odgovorne politike rasta.  

Godišnji sastanak Svjetskog ekonomskog foruma u Davosu, koji se održava u periodu od 22. 
do 26. maja 2022, predstavlja jedinstvenu priliku za razmjenu mišljenja o ukupnoj viziji 
Regiona, ključnim projektima i mogućnostima za ulaganje.  

Ovo će biti prvo učešće predsjednika Vlade dr Dritana Abazovića u Davosu i nova prilika za 
dalje jačanje sveukupne bilateralne i multilateralne saradnje, kroz afirmaciju odličnih političkih 
odnosa i identifikaciju konkretnih oblasti koje imaju najveći potencijal za unapređenje 
(ekonomija, turizam, energetika).  

Planirani bilateralni susreti biće, takođe, prilika za afirmaciju Crne Gore na jednom od 
najuticajnijih globalnih foruma današnjice, promociju njenih ekonomskih interesa i podsticaj 



daljeg jačanja ekonomske saradnje sa državama Regiona i EU, odnosno zvaničnicima ostalih 
država i organizacija sa kojima postoji interes za unapređenje odnosa.   

2. Sastav delegacije

Delegaciju Vlade Crne Gore predvodiće predsjednik Vlade dr Dritan Abazović. 

Troškovi posjete delegacije su na teret Vlade Crne Gore. 

Članovi delegacije će biti: 

- dr Dritan Abazović, predsjednik Vlade, predsjednik Vlade
- Slavica Milačić, ambasadorka,  šefica Stalne misije Crne Gore pri Ujedinjenim

nacijama i drugim međunarodnim organizacijama, na rezidentnoj osnovi, sa sjedištem
u Ženevi

- Ana Rašović, šefica Kabineta predsjednika Vlade
- Đorđe Radulović, savjetnik predsjednika Vlade za vanjsku politiku
- Miloš Perišić, savjetnik predsjednika Vlade za medije
- Radivoje Koprivica, savjetnik predsjednika Vlade za digitalne medije.
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